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Es macht einen Unterschied


Liebe/r Frau/Herr …, 

am 8. Oktober wählt Bayern einen neuen Landtag – und Sie haben es in der Hand! Mit Ihren Stimmen für die FDP sorgen Sie dafür, dass in den nächsten Jahren Freiheit, Marktwirtschaft und beste Bildung im Landtag eine Rolle spielen. Mit Ihren Stimmen für die FDP wählen Sie die Partei der Vernunft, der Ideen und der Zukunft. 

Unsere Politik setzt auf die Kraft der Menschen in unserem Land, die schon so oft gezeigt haben, was eine Gesellschaft, die zusammenhält, zu meistern in der Lage ist. Diese Kraft der Vielen braucht Freiheit – einen Staat, der Möglichkeiten bietet statt verbietet und Menschen sich selbst entfalten lässt. Einen Staat, der Bildungschancen eröffnet und das Aufstiegsversprechen für jeden erneuert – unabhängig von der Herkunft oder von den finanziellen Möglichkeiten der Eltern. Mit diesen Schwerpunkten bitten wir um Ihre Unterstützung.

Es geht um die Zukunft Bayerns. Es geht darum, wer in den nächsten Jahren Bayern regiert: die liberale Stimme der Vernunft oder Populisten. Es geht nicht darum, welche Partei den kommenden Ministerpräsidenten stellt – denn, dass die CSU wieder als stärkste Kraft in den Landtag einziehen und den Ministerpräsidenten stellen wird, ist sicher. Es geht auch nicht darum, dass die CSU Bayern allein regieren kann. Es geht darum, dass es im Maximilianeum eine seriöse Kraft der Vernunft geben muss, eine FDP, die weiterhin dafür sorgt, dass Bürgerrechte, wirtschaftliche Freiheit und weltbeste Bildung im Bayerischen Landtag auch über den 8. Oktober hinaus eine laute Stimme haben. 

Es macht einen Unterschied, ob wir als FDP mit in Verantwortung sind oder nicht. Dies zeigen wir in Berlin in Regierungsverantwortung tagtäglich, das haben wir aber auch als kleinste Oppositionspartei im Bayerischen Landtag gezeigt: Wir sind die einzige Stimme, die immer wieder darauf hinweist, dass wir eine faktenbasierte Politik der Vernunft brauchen und, dass Politik weder ideologiegetrieben sein noch nach Stimmungslage gemacht werden darf. Eine FDP im Bayerischen Landtag stärkt nicht zuletzt auch die Durchsetzungskraft einer FDP auf Bundesebene. 

Deshalb möchte ich um Ihre Unterstützung bitten und dafür werben, dass Sie sich am 8. Oktober mit Ihrer Erst- und Zweitstimme für die politische Mitte, für eine starke FDP entscheiden. 

Mit freundlichen Grüßen

